B3aummnoe pacnonoscenue
epaghukoes
JIUHCUHBIX (DYHKUUIL




IHocmpoume 6 00HOI cucmeme

KOOpOuHam
epauku pynkuui:
_1 X 1 x—1 _1 xX+2
773 Y73 773

Omeéemovme Ha 60npocsl:

1) Yemy paeen yznoeou Koagppuuuenm xaxcoou npamoiu?

2) Kakogo eé3aumnoe pacnonodxcenue cpaguxos pynkyuii?
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IHocmpoume 6 00HOI cucmeme
KOOpOuHam
epauku hpynkuui:
y=x—4 y=-2x—-4 y=-4

Omeéemvme Ha 60onpocusbl.

1) Kakoeo e3aumnoe pacnonosicenue pagpuxoes pynkuuii?

2) Kakoea koopounama mouku nepece4eHust
epagukos?
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I'paghuku nepecexaromcs

(0; -4)




Ha pucynke uzoopasrcennt z2pagpuku
¢pynkuuu. Yxaricume, kakasa popmyna
COOmMeemcmeyem Kaxcoomy u3 HUx.




Hauou omuoky! Oovacnu!




Hauou omuoky! Oovacnu!




Hauou omuoky! Oovacnu!
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Hauou omuoky! Oovacnu!




Ykaosicume napsl napa’iji€/ibHovlX RPAMbBLX

y=2x+4 y=-2x+4

y=2x—-4 y=-2x—-4
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Bonpocsl

1o ropu3oHTaNMN:

3.MHOXXeCTBO TOYEK KOOPAMHATHOM
MNS0CKOCTN, abCLNCChI KOTOPbIX
paBHbl 3HAYEHUAM aprymMeHTa, a
OpAMHaTbl — 3HAYEHMNAM YHKLMN

5. Kakum HasbiBaloT KOappuumeHT K B
dopmyne y=kx+b.

9. bykBa natnHckoro andgasunTa,
KOTOpon 0603Ha4aloT OCb OpAuHaT.

10. CnoBo B HasBaHUN PYHKUNU y=KX.

Mo BepTUKanwu:

1. 3aBUCUMOCTb Mexay

nepemMeHHbLIMU, MPU KOTOPOU
KagomMy 3Ha4YeHUo He3aBMCUMON
nepemMeHHON COOTBETCTBYET
eOVWHCTBEHHOEe 3HaveHue
3aBUCMMOUN NepeMeHHOMWN.

2. HesaBucumasi nepemeHHas.

4. OyHKUMA 3agaHa popmynon:
y=kx+b.

6. YUTOo cnyXmnt rpadonkom NIMHENHOW
doyHKLNM.

/. bykBbl NaTMHCKOro andgasunTa,
KOTOpOM 0603Ha4aoT OCb
abcuucc.

8. OaunH n3 cnocobosB 3agaHus
doyHKLNM.



KpoccBopa
«JInHenHaa PyHKUNA»
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